
蓮田市立黒浜西小学校

Ａ：よくできた　　Ｂ：まあまあできた　　Ｃ：あまりできなかった

児童アンケートの集計結果（平成２９年度１０月）

※グラフの中の数字は、学校全体の割合（％）を表しています。

70.62314
54

26.70623
145

2.670623
145

１ 先生や友だちの話をしっかり

聴けましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

46.29080
11942.433234

42

11.275964
39

２ 読書の習慣ができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

77.744807
12

19.287833
83

2.9673590
5

３ 時間になったら席に着けまし

たか。

Ａ Ｂ Ｃ

45.697329
3844.213649

85

10.089020
77

４ 忘れ物をしないようにできま

したか。

Ａ Ｂ Ｃ



59.643916
91

34.124629
08

6.2314540
06

５ 机やロッカーの中を整頓でき

ましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

83.38278
932

15.72700
297

0.890207
715

６ 靴をそろえて靴箱に入れら

れましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

74.777448
07

22.848664
69

2.3738872
4

７ あいさつができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

52.81899
11

42.72997
033

4.451038
576

８ ろう下は右側を歩けました

か。

Ａ Ｂ Ｃ

52.083333
33

43.452380
95

4.4642857
14

９ 黙って掃除ができましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

79.228486
65

18.991097
92

1.7804154
3

１０ 友だちと仲良く生活できま

したか。

Ａ Ｂ Ｃ



84.866468
84

12.166172
11

2.9673590
5

１３ 毎日、朝食を食べましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

51.038575
67

38.872403
56

10.089020
77

１４ 早寝・早起き・朝うんちがで

きましたか

Ａ Ｂ Ｃ

67.062314
54

27.299703
26

5.6379821
96

１５ 給食を残さず食べましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

67.65578
635

24.62908
012

7.715133
531

１６ 進んで運動や外遊びがで

きしたか。

Ａ Ｂ Ｃ

89.020771
51

10.385756
68

0.5934718
1

１１ いじめや差別をしないで、友達と仲

良く生活できましたか。

Ａ Ｂ Ｃ

82.440476
19

16.369047
62

1.1904761
9

１２ 先生は、「いじめ」を許さず、真剣

に「いじめ」をなくそうとしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ


